

Уважаемый [не эгоист](#) ! То, что вы описали в своей истории — не проявления эгоизма, а элементарное хамство или отсутствие адекватности. Эгоизм — это всего лишь нежелание обеспечивать комфорт другим людям ценой собственного.

Разрешите представиться: эгоистка. Я не уступлю место у окна в самолёте маме с ребёнком, которому интересно туда выглядывать. Во-первых, я специально заранее зарегистрировалась на это место, я хочу опереться на стеночку и спать. Во-вторых, я не хочу, чтобы ребёнок скакал через меня пописать каждые 20 минут на протяжении трёхчасового перелёта.

Я разложу спинку своего кресла в том же самолёте, как только пилот выключит огонёк «Пристегнуть ремни». Во-первых, это разрешено правилами перелётов, во-вторых, мне так удобнее спать, а вот комфорт коленок сидящего сзади пассажира волнует меня крайне мало. Длинноногим можно было зарегистрироваться пораньше и выбрать себе место с дополнительным пространством для ног.

У меня в квартире будут проходить шумные ремонтные работы, и их график будет регулироваться исключительно законом государства (региона, города) о шуме, а не графиком сна и бодрствования соседей, их питомцев, детей и родителей.

На празднике я выберу самый большой и вкусный кусочек чего-либо, потому что моё собственное насыщение и удовольствие для меня важнее насыщения и удовольствия других людей. Я же, не стесняясь, спокойно возьму последнюю конфету из коробки, а не стану оставлять её кому-то другому.

Но это вовсе не означает, что я позволяю себе парковаться в неположенных местах, шуметь в театре, применять к людям физическую силу или нарушать какие-либо другие законы или правила. Эгоизм — это всего лишь предпочтение личных интересов интересам других. И это абсолютно нормально.

[Read Full Article](#)

